



中奖的“接二连三”，领奖的“络绎不绝” 超级大乐透大奖不间断

真幸运，赠票中出万元奖

“您真幸运，这张大乐透赠票中了1万元。”11月11日，当李先生(化名)前往南阳新野县体彩4113290004实体店兑奖时，代销者笑着说。

李先生购买体育彩票好几年了，非常热衷于大乐透玩法，他总是喜欢用机选5注的方式进行投注。11月10日晚，正逢大乐透开奖，李先生来到店内说：“老规矩，机选5注大乐透。”代销者笑着说：“老李啊，大乐透现在在促销活动，单张票满20元就可以参与，张张有奖，您也参与一下吧？说不定中个大

奖呢！”李先生听到后说：“那就来10注，借您吉言，整个大奖。”随后，李先生拿着自己的10注大乐透和4元的赠票，满意地离开了体彩实体店。

第二天来兑奖时，李先生满脸诧异地问道：“真的吗？1万元？”这才有了开头那一幕。

李先生表示：“这真是个好彩头啊！我得让这一份幸运保持下去，争取中个一等奖。”

快乐购彩，拥抱惊喜！河南省开展的“冬梦有你 乐透献礼”大乐透促销活动火热进行中，详情请前往当地实体店咨询。桂德华

中奖后，切莫“裸晒”彩票

近期，欧洲五大联赛悉数回归。随着比赛的火热进行，购买中国体育彩票竞彩游戏的市民越来越多，这其中，不少人会将自已的中奖彩票发到朋友圈、QQ群、微博等社交媒体分享喜悦。不过，你知道吗？如果晒图不当，你中的体彩奖金极有可能面临被冒领的风险。

每张体育彩票都有一组序列号，由数字+字母组成，这个序列号就是这张彩票的身份证，是独一无二的，也是辅助兑奖的凭证。正常的流程是体彩代销者将中奖彩票放入扫码器内扫描条形码验票，同时采取人工核对，才能完成兑奖程序。但有时由于机

器故障，或彩票条形码辨识不清时，代销者可以通过彩票上的序列号进行手动操作，完成兑奖程序。这就跟超市收银员扫描不出商品价格时，可以选择手动输入货物编号的情况类似。所以才会有凭中奖彩票的照片成功兑奖的事情发生。

大家在中了几百、几千元的奖金后，一定要保管好中奖彩票，注意个人隐私，不要轻易将彩票照片发到网上。如果实在忍不住要“晒一晒”，一定要将关键信息(由数字或字母组成的彩票序列码、彩票密码、彩票检验码及彩票条形码等)打上马赛克，以防给心怀不轨的人留下可乘之机。体彩

近日，河南购彩者接二连三中奖，好运不断。11月22日，河南省体彩中心迎来了体彩大乐透1000万元大奖新乡中奖者，在新乡中奖者刚刚离开仅半小时，郑州购彩者也来到省体彩中心兑付属于他的679万元幸运大奖。

惊喜不断

新乡体彩1000万元中奖者领奖

11月22日上午，省体彩中心刚进入工作时间，就迎来了新乡体彩大乐透1000万元大奖中奖者。

前来领奖的是一名六旬老人，他拿出的是一张50元的自选5注连续5期的大乐透多期彩票，投注期为大乐透第21127期起至21131期，彩票购买时间是11月6日。

中奖者王老先生(化姓)说：“我都不敢相信居然首期就中奖了，当天买完我就没有看，毕竟是多期票，都是等最后一期开奖以后再一起看。最近半年我都是这样买的，昨天接到经常去买的那家实体店代销者电话，说让我看看票，我才想起来还有张彩票不知道中奖没。”说罢，摇了摇手里的手机，这张中奖千万元的彩票就静静地躺在老先生的透明手机壳夹层里。

在走完兑付流程之后，老先生激动地说：“我到现在都觉得是在做梦，但我确实是中奖了，实在太高兴了！”

好事成双

郑州679万元中奖者领奖

正所谓好事成双，在新乡中奖者刚离开省体彩中心不到半小时，郑州幸运购彩者也来到省体彩中心兑付属于他的幸运大奖。他中的是超级大乐透第21133期一注一等奖，中奖票为一张10+2的复式彩票，奖金679万元。

中奖者张先生(化姓)还未坐下就兴奋地说：“终于中大奖了，我购彩时间不长，有两三年的时间，但是大乐透我基本期期不落，每期都有百十元的投注，多则几百元。当然这都是零花钱，不影响日常生活，经常听实体店代销者宣传，让我们购彩者理性投注，多少也受点影响。”“平时我买大乐透就喜欢用复式投注，但是我不守号，每期开奖前临时选一选，感觉不好的时候用胆拖方法，感觉好了就会用像这样的复式票来投注，之前也是小奖不断，几十到几百元不等，当时还在想什么时候能中个一等奖。这不，这就来了，真的是太让人兴奋了。”张先生表示，以后还会继续支持体彩事业的发展。陈丰沛

工商银行郑州分行

“三个提升”推动投行业务持续发展

工商银行郑州分行认真贯彻落实四季度工作推动会议安排，研判当前形势变化，快速调整投行业务发展思路，拟定新的发展策略，通过三个提升，大力拓展投行业务健康发展。提升全员思想认识，形成“一盘棋”的

发展合力，突出抢抓重点业务。提升投行同业竞争力，进一步确定优势，继续保持同业市场领先。提升业务拓展力度，通过高频次、高效率营销，提高投行业务在全行经营发展的占比。李欣

工商银行郑州分行

普惠金融业务发展取得良好成效

为助力中小企业解决融资难问题，工商银行郑州分行强化数据融合应用，用好普惠产品和地方融资担保平台，业务发展取得良好成效。截至10月末，该行银保监口径普惠贷款余额124.37亿元，较年初净增近40亿

元；银保监普惠口径客户近1.7万户。同时，为支持防汛救灾工作，该行对下半年到期小企业贷款拉出清单，充分运用好延期还本付息、无还本续贷等方式予以支持，帮助部分小微企业克服阶段性经营困难。李欣

中信银行郑州分行

积极宣传减费让利政策

为进一步贯彻《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》相关工作部署要求，提升金融服务质效，中信银行郑州分行积极对外宣传减费让利政策。据悉，中信银行郑州分行工作人员主动宣传，深入周边写字楼，

向企业及周边商户宣传。同时在网点显著位置张贴摆放减费让利政策公告及详细收费标准，工作人员主动向客户告知收费标准及减免政策。通过多种渠道扩大宣传范围，提升宣传效果，确保减费让利工作取得实效。李银红

富德生命人寿河南分公司

举办秋冬季客服活动

为答谢客户一路的支持与陪伴，富德生命人寿河南分公司延续“家·恋”主题，推出2021年度四季客户服务活动。在秋冬季活动期间，富德生命人寿河南分公司结合中国传统节日，举办主题现场活动4场。精彩

的活动激发广大客户的参与热情，增进亲子感情，有效提升了客户服务体验。在线上活动方面，2021年“秋寻乡味”线上摄影大赛获奖名单已新鲜出炉，关注微信公众号即可查看了解。李凤

中国平安

践行“三村工程”创新扶贫模式

近日，中国平安集团党委召开党委扩大会议。会议指出，作为中国金融保险业改革的见证者、参与者，中国平安充分发挥积累的资源优势和优势，全面支持实体经济发展。截至2020年末，中国平安累计投入超5万亿元保险资金服务实体经济。同时，中国平

安积极推进扶贫事业与社会公益，践行“三村工程”创新扶贫模式，深度参与乡村振兴伟大事业。此外，平安“三村工程”已在全国21个省或自治区落地，共发放扶贫资金375.83亿元，惠及73万余名乡村群众。薛光明

公募基金再迎“新军”

中欧招益稳健一年持有混合型基金即将发行

据悉，公募基金再迎创新品种。市场首只可投资基金的非FOF普通基金——中欧招益稳健一年持有混合型基金即将发行。据悉，该产品首次开创性地将公募基金纳入了投资范围，投资基金的比例拟不超10%，并将实施T+0估值。同时，中欧招益也是一

只“固收+”产品，通过合理的大类资产配置，在争取绝对收益的基础上获取更高的投资回报。业内人士指出，普通基金可投其他公募基金，将有利于丰富“固收+”基金的投资方式，为超过1.3万亿的“固收+”基金市场带来新的“打法”。张俊